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HUmsa: AutoH [TaBnuHCKHMR
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2024 03:39:31

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 09.01.2024 18:21:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314884/answer/314908




HekoTopkle 13 BO3MOKHBIX IPUYKH BKII04aoT: 1) ['pubkoBrle uHdpekuu: Hanpumep, KaHAU[03
(MOMIOYHHUIIa) MOXKET BBI3BATh IOSIBJIEHUE IIITEH, HO Yallle BCEr0 COIPOBOKAAETCS 3yAOM U
pasppaxeHueM. 2) BupycHrie nndekimu: HekoTopsle BUPYCH, TaKWe KaK reprec, MOTYT BhI3BIBATh
BBICHITIAHUS. 3) ANylepruyeckrie peakluuu: Peakliuyu Ha CPeCTBa TUTHEHEI, TyOPUKAHTHI,
IIpe3epBaTUBHL U T. O. 4) TpaBMbl: MexaHU4YeCKUe IIOBPEXKIEHUS UK Pa3fipaxkeHue 0T
MCII0/Ih30BaHuUs TPyOOT0 Mbljla UM APYTUX XUMUYECKUX BEIIEeCTB. 5) [Ipyrue KOXKHbIE COCTOSHHUS:
Hamnpuwmep, sk3eMa unu ncopuas. Eciu aTo Bac 6ecmiokout, To 06paTUTECh K YPOJIOTY UK
IepMaToNIOTy Ha OYHBIM IIPUEM.



